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                     Oristano 14.02.2023
                                                A tutto il personale docente e ATA IIS De Castro
Agli studenti
OGGETTO: Un Calendario per dire No alla violenza sulle donne.

Il 25 novembre ricorre la Giornata Internazionale contro la violenza sulle donne, anche gli studenti del liceo artistico della casa circondariale di Massama hanno condotto una riflessione su questo tema da cui è scaturita la decisione di realizzare un calendario per testimoniare l’adesione ai valori di rispetto nei confronti delle donne.

Un calendario ricco di immagini emblematiche, forti, comunicative, scelte e studiate per dire No alla violenza in tutte le sue forme. Gli studenti propongono  una loro personale visione dei recenti eventi di cronaca, soffermandosi sulle mutilazioni per motivi religiosi, sul fenomeno delle spose bambine, sul tristissimo caso di Saman Abbas, fino alle pressioni psicologiche sulle atlete della nazionale di ginnastica artistica e i femminicidi per gelosia o per onore. 

L’iniziativa si colloca nell’ambito delle attività di insegnamento dell’Educazione Civica  ed è stata accolta con entusiasmo dagli alunni che dal  silenzio delle mura carcerarie hanno deciso di far sentire la loro voce, occasione questa di riscatto e di impegno civico. 

Gli studenti e i loro docenti hanno quindi deciso di promuovere una vendita di beneficienza della loro opera Il cui ricavato sarà devoluto al Centro antiviolenza “Donna Eleonora” di Oristano.

I calendari possono essere acquistati in tutte le sedi del nostro istituto al costo di 5 €.
Il dirigente scolastico

Dott. Peppino Tilocca
